
EVOLVE2 65 FLEX

Ultrakompaktes 
professionelles Headset 
für unterwegs mit der 
besten ANC-Leistung 
seiner Klasse.*

Technologie für jeden 
Moment deines Lebens.

DATENBLATT

KLAPPBARES DESIGN FÜR MEHR FLEXIBILITÄT
Unser revolutionäres klappbares Design macht das Evolve2 65 Flex 
zu einem ultrakompakten professionellen Headset für unterwegs: 
Mit dem klappbaren Überkopfbügel und verkleinerten Hörmuscheln 
passt es wirklich in jede Tasche. Verstaue es einfach in seinem 
weichen Reiseetui aus nachhaltigen Materialien – und schon bist du 
startklar. Mit dem Evolve2 65 Flex kannst du überall arbeiten.

KONZENTRIERT ARBEITEN
Klappernde Tastaturen, laute Unterhaltungen, zischende 
Kaffeemaschinen ... manchmal bringt dich einfach jedes Geräusch 
aus dem Konzept. Ein fortschrittlicher Chipsatz und Sensoren innen 
und außen an den Hörmuscheln bieten eine erstklassige, 
leistungsstarke hybride aktive Geräuschunterdrückung (ANC). Die 
Ohrkissen aus Memory-Schaumstoff schirmen Geräusche in deinem 
Umfeld zusätzlich ab, sodass du selbst im größten Trubel ungestört 
deine To-do-Liste abarbeiten kannst. Mit dem Evolve2 65 Flex 
bleibst du ganz bei dir selbst – egal, wo du gerade bist.

STELL DEINE STIMME IN DEN MITTELPUNKT
Ein eigens entwickelter Algorithmus, der leistungsstarke Chipsatz 
und die Jabra ClearVoice Mikrofontechnologie für den Einsatz im 
Großraumbüro unterdrücken effektiv störende Geräusche. Sie 
filtern Gespräche im Hintergrund einfach heraus, sodass bei jedem 
Anruf allein deine Stimme im Vordergrund steht. So klingst du 
jederzeit professionell, ganz gleich, wo du dich aufhältst. Selbst 
wenn der letzte Anruf des Tages eingeht, während du eigentlich 
schon im Feierabend bist und an der Supermarktkasse stehst. 
Überall arbeiten. Jederzeit möglich – mit dem Evolve2 65 Flex.

KOMPAKTES DESIGN. HÖCHSTER TRAGEKOMFORT.
Wir haben das Evolve2 65 Flex so optimiert, dass es dich überallhin 
begleitet. Aber auch beim Tragekomfort sind wir keine 
Kompromisse eingegangen. Unsere bahnbrechende Jabra  
Air Comfort-Technologie haben wir entwickelt, um den Druck auf 
deinen Ohren zu mindern: Mehrere Schichten aus ultraweichem 
perforiertem Schaumstoff im gepolsterten Überkopfbügel und 
flexible, drehbare Hörmuscheln mit einem einzigartigen Muster 
sorgen für eine angenehme Passform und außergewöhnlichen 
Tragekomfort. Die wichtigen Dinge spielen sich in deinem Kopf 
ab, nicht auf deinem Kopf.

UNGESTÖRT ARBEITEN 
Brauchst du ab und zu fünf Minuten Ruhe, um deine To-do-Liste 
durchzugehen oder einen wichtigen Anruf zu erledigen? Das Busylight 
mit 360°-Sichtarkeit am Evolve2 65 Flex leuchtet rot, damit alle 
Personen um dich herum sofort sehen, dass du nicht unterbrochen 
werden willst. Wenn das kein echtes “Status-Symbol” ist.

UNAUFFÄLLIGER LOOK
Du willst nicht aussehen, als würdest du jeden Moment einen 
TED-Talk halten, wenn du dir mal eben einen Kaffee holst? Dafür 
haben wir eine Lösung. Das kompakte, klappbare Design verfügt 
über einen kürzeren, integrierbaren Mikrofonarm, mit dem du im 
Büro rundum professionell ausgestattet bist. Wenn du dann in 
deinen Pausen lieber inkognito bleiben und entspannt Musik hören 
willst, klappst du ihn einfach hoch. Herausragendes Design, 
passend für jede Situation.

MASSGESCHNEIDERTE KOMPATIBILITÄT
Das Evolve2 65 Flex ist für alle großen Online-Meeting-Plattformen 
zertifiziert, darunter Google Meet, Microsoft Teams und Zoom. Mit 
der Microsoft Teams Variante kannst du deine Online-
Nutzererfahrung optimieren, egal wie du dich verbinden möchtest. 
Dank Plug-and-play, Dual-Konnektivität und einer schnurlosen 
Reichweite von bis zu 30 m kannst du sogar noch individueller 
arbeiten. Tu alles, was du willst – egal, wann du es tust und wo 
du gerade bist.

*Weitere Informationen unter jabra.com.de/commercial-claims
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FEATURES VORTEILE
Konnektivität Computer Jabra Link 380 Bluetooth®-Adapter mit USB-A- oder USB-C-Variante. Bis zu 30 m schnurlose Reichweite mit 

deutlich erhöhter Abdeckung und weniger Unterbrechungen

Duale Bluetooth®-Konnektivität Gleichzeitige Verbindung mit zwei Bluetooth®-fähigen Endgeräten, einschließlich mobilem Endgerät und 
Computer

Pairing mit mehreren Geräten Paire dein Headset mit bis zu 8 Geräten

Audio Mikrofon 6 Mikrofone für professionelle Audioqualität

Aktive Geräuschunterdrückung (ANC) Dank hybrider aktiver Geräuschunterdrückung (ANC) kannst du dich in lärmintensiven Umgebungen 
konzentrieren

Softwareintegration Zusätzliche Features über die Jabra Sound+ App, Jabra Direct und Jabra Xpress verfügbar

Zugriff auf Sprachassistenten Direkter Zugriff per Tastendruck

Lautsprecher Speziell entwickelte 28-mm-Lautsprecher für beeindruckenden Sound beim Musikhören

Gehörschutz Jabra SafeTone™ einschließlich PeakStop™ und EU-Richtlinie „Lärm am Arbeitsplatz“, G616

Benutzerfreundli-
chkeit

Wiederaufladbarer Akku Bis zu 20 Stunden Akkulaufzeit2

Busylight Das integrierte Busylight mit 360°-Sichtbarkeit fungiert als „Bitte nicht stören”-Hinweis

Optionale Ladestation Perfekt zum Aufladen und Mitnehmen: Dank des klappbaren Designs kannst du sie einfach in deine Tasche 
stecken

Stummschaltung und Annehmen von 
Anrufen über den Mikrofonarm

Zum Aktivieren der Stummschaltung Mikrofonarm hochklappen, zum Deaktivieren sowie zum Annehmen von 
Anrufen herunterklappen

Jabra Air Comfort Das einzigartige Überkopfbügel-Design mit perforierten Schaumstoffschichten sowie die innovativen, 
drehbaren Hörmuscheln mit besonders weichen Ohrkissen sorgen für außergewöhnlichen Tragekomfort

Anrufsteuerung Anrufe annehmen/ablehnen, Lautstärkeregelung, Stummschaltung, Microsoft Teams aufrufen2

Varianten UC- und Microsoft Teams Varianten Auswahl zwischen UC- und Microsoft Teams Varianten

Tragestile Als Stereo-Variante erhältlich

Zertifizierungen Führende Kommunikationsplattformen
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1 Nur Microsoft Teams Variante | 2 Bis zu 15 Stunden Gesprächszeit bei aktivierter ANC und eingeschaltetem Busylight, bis zu 32 Stunden Wiedergabezeit bei deaktiverter ANC und ausgeschaltetem Busylight, und bis zu 
21 Stunden Wiedergabezeit bei aktiverter ANC. 
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3    
1 1 x drücken | 2 x drücken

4    1 x drücken | Sprachassistent

5    1 x drücken

6    1 x drücken

7    1 x drücken

8    ANC | HearThrough | ANC Aus

Flexibles Design für unterwegs 
mit klappbarem Überkopfbügel

works with
Meet


